
SYNDICAT COOPERATIF PREDINA 1
PROCES VERBAL DE L'ASSEMBLEE GENERALE du 19 MARS 2007

Le 19 Mars 2007 se sont réunis en Assemblée Générale les Copropriétair€s de la Prédina 1 sru convoçations
individuelles, distribuées par les représentants d'îlots, membr€s du Conseil Syndical et par lettres
recommandées pour les non-résidents et les âbsents après plusieurs passages au domicile, à l'effet de
délibérer sur I'ordr€ dujour suivart :

1 . Election du Fésident et du secrétaire d'assemblée
2. Bilan d'activités 2006
3. Rapport de la commission de contrôle des comptes
4. Approbation des comptes 2006 - Budget prévisionncl 2007
5. Vote du renouvellement du Conseil SYndical et nouvelles candidatures
6. Questions diverses

1 - f,LECTION DU BUREAU DE L'ASSEMBLf,E.

Président : Mr HENNE Bemard Assesseur i Mr. FERNANDEZ - Secrétaire : Mme DOIJRGIAN
Bureau élu à l'unanimité.
Le bureau ainsi formé çonstate que I'Assemblée Générale a été régulièrement convoquée. Il résulte des
feuilles de présence certifiées sincères et véritables par le bureau de I'assemblée que les :
Présents ou représentés foment un total de : 55 619 millièmes soit 162 copropriétaires.
Les absents : 44 381 millièmes soit 132 copropriétailes (liste en annexe)

Présence d€: Mr FERRARI adjoint au Maire - MTS.FONDI et GOUIN conseillers mtmicrpaur -
Mr FERNANDEZ Services Techniqu€s Muniçipaux.

Mm€ FLEURY Présidente du Syndicat Coopératifdéclare la séance ouverte

2 - BILAN D'ACTIVITES 2006. PRESENTATION D'UN DIAPORÀMA

- ADMINISTRATION :
Rérmions du conseil svndical I I tous les 3 mois
Notaires : 14 ventes et cessions en 2006
Assuances : suivi des sinistres
Contrat antenne : interventions par Delta Sertec
Ç9q$g1q: couniers administratifs (notaires, entreprises, administrations, non résidents,
coFoprjétaires elc.).
Suivi non résidents : mise àjour listing, courrier
Mise en concurrence assurance colleclive

.COMMISSION TRAVAUX PARTItrS COMMUNES, f,SPACES \'f,RTS, DROITS f,T
OBLICATIONS :
Trutaux demandés pat le Conseil Srndîcal et réalis^ par la Munîcipalité : Commentaircs Mne FLEURY

4 Sécurisation accès ecole
4 Réaménagement espace devanl les commerçes
+ Réhabilitation abn conteneurs
4 Enlèvement abri conteneurs et création parking
4' Reprise réseau pluvial Grives
o Création parking devafl maison de retraite
4, Réparation plaques d'égouts
+ Entretien pinèdes

TrqvaLx à prëvoir : commenlaircs Mme FLEURV

ô Réfection plaques d'égouts
c) Aménagement terre plein Cardalines



+ Nettoyage des bouçhes d'égouts
4 Vérification des lampadaires
+ Pose d'une g lle de sécurité rue des Pivettes
+ Enlèvement d'aùres morts

Droits et obligations :

- Urbanisme : noùs vous rappelons que toutes cotrstructions, modifications, extensions sont
illégales dâns lâ copropriété €t sotrt sous I'entière responsabilité du copropriétaire concerné.
Seul un permis de construire collectif p€ut ôtre âccordé dans notre Copropriété.
Diflicile à obtenir car une mise à jour des surfaces disponibles doit être exécuté€ pâr l|n
géomètre chez chaque copropriét.ire et utr nouveau plan de mssse par un archit€cte.
Opérations onérenses et iDutiles compte tenu des modifications illégslB que cottinueraient à
entreprendre les residents,

Mr GOUIN mppelle les règles générales d'urbanisme ainsi que les obligations exigées par le
règlement de coprop été.

- flarmoni€ et aspect : les copropriétaires doivent mainteûir l€urs parties p vatives, les abords
immédiats (taille, désherbage, nettoyage etc), les parties cominunes (abords abris conteneurs,
salissu.res diverses), en parfait état, non seulemçnt pour respecter le Èglement de copropriété et notre
environnem€nt, mais également pour asswer la plus-value de votre patrimoine.
Un logement est très mal sntretenu. Une procédure va être engagée contre cet état d'insalubriie.

.COMMISSION COMMUNICATION :

Editions de 2 bulletins d'informations. Lejoumal de la Copropdéte est ur outil d'information,
d'échange et de communication. ll est à la disposr'tion des copropriétaires. Pour des informations, des
idées, des actions, des renseignements que rr'ous désircz exprimer, n'hésitez pas à nous contacter au
I 04 42 56 59 80 ou par mail : la.predinaa.ilaposte.net

- CR,EATION D'UN CIQ :

A l'initiativc du Conseil Syndical, un Comite d'inté1€t de quarlier a été crée pour I'animation de la
Predina l. 2 el I el hameau des Pignes.
Depuis Avril 2006 de nombreuses manifestations (rallye pédestre, marché aux puc€s, déco.ation de
noël) ont animé la copropriété.

3 - RAPPORT DE LA COMMISSION CONTROLE DES COMPTES

Mrs HENNE - MOIGNOT - FERNANDEZ,
M.HENNE, porte parole a cenifié les comptes sincères et vé.itables suite à leur contrôle du 26
Février 2007.

4 . APPROBATION DES COMPTES 2006 _BIIDGET PREVISIONNEL 2007.

Bilan 2006 et Prévisionnel 2007 (oint à la convocation).
Commentaires M. Dariel GREGOIRE

Bilan 2006
Les app€ls charyes 2006 n'ont pas été intégralement recouwés au 31/122006. Le copropriétaire du

lot n"286 a honoré sa quote-part en 2007 après plusieurs relances-
Question de Mr Olive : à quoi correspond le forfait électricité siége.
Il s'agit d'un forfait frais d'élect.iaité corespondant à l'énergie utilisee par Ie Trésorier et la Présidente
(ordinateuf, tirage jouma[x, photocopiçs convocations code bane, appels de charges, courriers... etc.)

Prévisionnel 2007
Le budget gévisionnel 2007 Fésent€ une augmentation globale de 5,95 o/o pal rapport aBx dépens€s
2006. Montant du millième 0,267 €.




